# 3 1 58K

(beﬁ‘ﬁ) | HP} i &

I T ENFE TR E B ARBIEE 5 0 55 2 THOBLEIS

Bk =AM A®H GALLE 4)

e "?q-

kA4

RN

2

JNIEAEF R = Rt

5H 11 H

ED

D, MOEBVHRELET,

B0 FEXIIALD A

ti H 5 £ I EMm (M) )
gI1E 9, 240 56. 05 517, 869
287 169 34. 50 5, 830
TEAR 0 i 0
(= 44 63. 25 2, 783
Z DB E H 0 — 0
& &t 9, 453 55. 69 526, 482
FEXTER G| D ik
i E B & R EMm () & B
o)1t 145, 281 61. 11 8, 878, 238
527 38 159. 79 6, 072
TEAR 0 — 0
fEm 432 66. 00 28, 512
Z DOIMEE A 0 — 0
R 145, 751 61. 15 8,912, 822
1% 3 555 1 THE 2 B XIiX% 3 544
&h H B = R EAR () £ W (M)
& F 0 — 0
REF
& E B = R EAR () & B (M)
EI1E 154, 521 60. 81 9, 396, 107
23] 207 57. 50 11, 902
TEAR 0 — 0
() 476 65. 75 31, 295
Z O EE A 0 — 0
& &t 155, 204 60. 82 9, 439, 304




FE305H

v P EHEEHEE

(5 A 13 B#)

:\i"" | _,"TJI'.:,:I..._ e .Ju'f & A
e =il 2% SA11H
HEEER NZTEFAEEHRA S
NN Hith A E SIS E B EHESOEE1HDIBEIZLY .. ROEBYHRELET,
, g LEEFHIMEIIC
LBAHERICENTHS EZ 9 535 KYHIFEET 55
ES
R TEG H5EF5E FEL 5
Wl A= E i e E EHE
BYFERITA pg il 1,600
% %t B 5l 25 43,200
‘E‘U%XIIA*L ;’ 600
NG thid
8 % B 5l iR 3,200
L HYRREAL | e 260
NS
8 %t B 5l wEN 4,860
BYFTRXITIAH
j:[_*_ FE 400
G 8 x & 5l T 1,600
HYRREAL |5z 0
gkranpl
N &H
H xt Ex 5l RER 300
T Dt 55,520
INET 111790
BYFERIZAL mz= || 0
#Y
B xt H 3l || 0
TNt
INEt 0
HYFERITAR BHE 400
527
ZD1th
st 1,080
5t 112,870




E3254#K

HEMBEFHRSS

L AT O
(519&) 'ﬂmm"-#”u;.’}ﬂ_w

NG A EE RIS EREHESOFE2IRDHEICLY. RO EBYHELET,
S 24 58118 ( AIEA X%

Eh )

HtEE S

HEHE

JgfEHFEEHRA

92 ¢100%>

AR 58 B ik
F

B LEEFTLEYSSE (W #YFEXIEAL O HExERs)

O HEXRERUVFTESMELUISNOEICHFEL Y&

ZN\

OB 7o grzmmsiosncaELEmG
HERDIELE 1K 527

m R 91 <100%> 1 <100%&>
b & & TENEN | gE | B T ST
% BHME-EBWE | 350 100%& 8,800 4,906 2.200
INEG SRR - )| 50| 100% 2,200 1,320 1,100
SAES TR FER 05| 100% 7,700 7,700 7,700
T HE REA IR - FIERIL 12| 100% 13,200 13200 13,200
T35S A5R TR RS
ZDiatiE 49.0| 100
TOEY 1.0 100&




E325H#K

(&'Cﬁ‘r:) -

HxxMwEERESE

E) m‘l’r' .‘

Fh )

HEXESA

NigEABE=EHA 4t

Nt 5 EFE IS E B EHIESOEXE2IHDRAEICLY . RDEBYHBELFET
#f 24 5A118 ( AEBR XX

HEH=E 1,184 100>
- 7:,_ . B LEHSEL-YS (O YFTXIEAFL B ExEs])
g o ;;E 0 BXEERUEESIELNOECHEL-ME
O BFEEsI0OAETHSRLE=-MSA
EmDIESE 7K (2 537
m R 1,173 <1004 11 <100%>
p = = TEAEN | OF | - ﬂ’“'ﬁquﬂ’ =
% BHMR-RHE | 437.1] 100% 10,450 5,014 1,430
INGG @B W2 | 405| 100& 4,400 2,540 1,650
SEES TEE - FER 10| 100% 4,950 4,950 4,950
N HE REARE-FIEUL | 11.6] 100% 16,500 5,945 5,500
55SA5R HHR-ERE 4.6 100% 11,000 7.977 2,420
DO ithtnTE 677.0| 1004
Z Dt 11.0] 100%




325

R o

(TH)

m”"ﬁﬂJL‘ﬁ*ﬁ'%#ﬁﬂ:

Jlllllﬁfﬁﬁ

NG A SIS EREPESOFE2EDRTEIZLY. ROEBYBRELET .
&S 2% 58118 ( AR X%

Fh )

HFEXESA

IgTEAFEEHRA S

HEHE 506 <100%>
- O éElﬁﬂJL.LT"%nn (El ‘t-!"')?‘CX‘i)\*L O *Eﬂﬂygl)
g e |7:5 ﬁ% B AREERUEESME LS OFHEL-ME
O EFEEMEI0OAETHFELE-YSR
EE R DIESE Lt ¥4
m R 506 <100%> 0 <100%>
P = = TENEN | B | s £ B 5 ‘ﬁqf”g”’ .
] ZHA- -RIFE 237.2| 100& 15,950 4,385 440
NG R -mE]| 31.5| 100=% 2,750 1,613 660
®mEese BRE-FER 0.5| 1004 11,000 11,000 11,000
NFHE REARIER - Fnar il 0.3| 100& 13,200 13,200 13,200
505X THR-ERE 1.7| 100& 11,000 8,412 6,600
ZDht]TE 234.0| 100k
O 0.0| 100




EI25Hk

HElEFRS S

s Resnly:: 100
(# I R
HExEd JIEEFEEHAsH
JIlgThh 75 EISE IR B R HIFSOFE2ADHEICLY . ROEBYRELET
T 2% 5A11E (AER X5 Bh )

HEHE 213 s>
L L. B SEAEL-MES (B 2YSXEAL O Axma)
g x fzj A O kEERURESME LN OBIHELENS
7 O EFEIMEIDAEETHELE-YE

HRMEOHR 5
m R 213 <1gh>
. o - H15E - #H1 5% fii 4% (M)
(. mo A FELGEM e B EiE this Z{E

D EFY 213| 18




E325 4k

kb{ﬁ B, 'W’-_‘\"-‘Eﬂ st
BTk lEHE
JgT i A RIS E R EHIESORF2HEOHEIZEY . RDEBYVHRELET,
S 25 58118 ( BEER XK

==
Ll

Eh )

mEFHSE

HFEEER

HFEHE

JIBEFEEHA R4

470

B LREELEYAE (O gYSERITALL B BxES])

g ft)- O X EERUEESMELUSN OEISHELEYS
O EFAEREI 0% A THRL-M&
NS 237
7] 470 k>
- R w3 - 1 58 fifi 1% (F)
) ] EEGENR | gy | B4 = ch i Z{E
Z D 470 1%




E3285 5K

e A EEEEREE
eReLL ;ﬁ"ﬁ?ﬁ'm%
HEXEE JGEHFE=HRAS4
JIg T A ETE TR E R RHFESORF2HDEICKY . ROEBYHELET
+F 2% 5A118 (AERQ X= Bh )
HEHE 0 «sp

N O SEEELEME (O eYRXEIAHN O BAmE)
AR 5T 7& E [ m argERURESME LS OEIHELENE

% 0 0 BFEIREI 05 % CHREL- MR
SR DIESE 287
m R 0 <t
- i % " B % 6 & (A
P & = TEOEN | B | M - = =




